

D- lui în. Bolita M - secretar UAT



JUDETUL MEHEDINTI		
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI		
ORȘOVA		
INTRARE-IEȘIRE Nr. 121		
Anul 2017	Luna 02	Ziua 25

Raportul de activitate iunie 2016 – martie 2017

Ianculovici Elena Camelia, consilier local PNL

Pe parcursul perioadei iunie 2016 – martie 2017 am participat la toate ședințele ordinare, la ședințele extraordinare și ședințele de îndată ale Consiliului Local, iar din cele 18 ședințele de îndată de Consiliul Local al municipiului Orșova.

De asemenea, în calitate de membru al **Comisiei pentru activități economico-financiare, administrație publică locală, juridică și de disciplină** a Consiliului Local, am participat la toate ședințele comisiei, formulând amendamente la proiectele de hotărâri și avizând (împreună cu membrii comisiei) aceste proiecte de hotărâri.

Am participat la întruniri ale grupului de consilieri ai Partidului Național Liberal, precum și la întruniri ale grupurilor de consilieri ai celorlalte partide unde au fost discutate mai multe proiecte de hotărâri, amendamente, etc.

Pe parcursul perioadei, iunie 2016 – martie 2017 am acordat audiențe unui număr de aproximativ 30 de cetățeni ai municipiului Orșova și am prezentat problemele ridicate de aceștia în vederea soluționării, atât în ședințele de comisie cât și în plen.

Totodată am efectuat numeroase deplasări în diferite zone ale municipiului pentru inventarierea problemelor referitoare la alimentarea cu apă a orașului și salubritatea acestuia.

Am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public.

Împreună cu consilierii Partidului Național Liberal am promovat și vom promova în continuare o administrație locală bazată pe lege și pe interesul public. Nu am susținut și nu voi susține niciodată interese personale sau de grup.

Consider foarte important respectarea reglementărilor în vigoare referitoare la planurile de dezvoltare ale municipiului Orșova, elaborarea din timp

a PUZ-urilor și PUD-urilor pentru a avea o vedere de ansamblu asupra aspectului municipiului în anii ce urmează.

Consider importante părerile cetățenilor asupra aspectului necorespunzător din cartierele municipiului.

Consider necesară elaborarea unui plan de aranjare și înfrumusețare a orașului cu contribuția cetățenilor.

În cadrul **Comisiei pentru activități economico-financiare, administrație publică locală, juridică și de disciplină a Consiliului Local**, am participat la ședințe, am analizat proiectele de hotărâri propuse și m-am pronunțat asupra legalității și oportunității lor atât în comisie cât și în plen.

Am efectuat, singură sau împreună cu colegii din comisie, deplasări în teren pentru a verifica oportunitatea și exactitatea cererilor înaintate comisiei precum și a proiectelor de hotărâri.

În urma discuțiilor din comisie și a propunerilor făcute au fost inițiate propuneri de hotărâri și amendamente.

În cadru Consiliului Local a municipiului Orșova, s-au constituit comisii speciale de verificare și analiză a unor activități. În doua din aceste comisii, **Comisia specială de analiză și verificare a derularii contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apa și de canalizare din municipiul Orșova** și **Comisia specială de analiză și verificare a derularii contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate din municipiul Orșova**, am participat îndeplinind funcția de secretar.

De asemenea sunt membru al Consiliului de Administrație la Colegiul Tehnic "DIERNA" Orșova, unde am participat la toate ședințele convocate și unde am luat parte la luarea unor decizii privind buna funcționare și gestionare a activității manageriale a acestei unități de învățământ, din municipiul Orșova.

24 februarie 2017

Ianculovici Elena Camelia
Consilier Local P.N.L

